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č. j.: PUST 1645/2023 

 

vyřizuje: Mgr. Vlastimil Smékal 

tel.: 724 845 751 

e-mail: starosta@pustimer.eu  

 

Pustiměř, 20. prosince 2023 

 

DOTAČNÍ PROGRAM OBCE PUSTIMĚŘ 

NA PODPORU SPORTU DĚTÍ A MLÁDEŽE V ROCE 2024 

1) Účel dotačního programu 

Podpora sportovní aktivity dětí a mládeže ve věku 4 až 19 let, zabezpečení sportovní, 

tělovýchovné a organizační funkce žadatele realizující sportovní aktivity dětí a mládeže ve věku 

od 4 do 19 let (dále jen „sportovců“) v souladu s platnými a registrovanými stanovami, provoz 

a údržba sportovních zařízení. 

2) Důvody podpory stanoveného účelu 

Podpora vychází z § 6 zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších 

předpisů. Pomocí tohoto programu obec podpoří činnost sportovních organizací, které působí 

na území obce a tím umožní dětem a mládeži sportovní vyžití v různých sportovních odvětvích. 

3) Alokace dotačního programu 

Celková alokace dotačního programu z rozpočtu obce Pustiměř je 300 000 Kč. 

Poskytovatel dotace si vyhrazuje právo na změnu alokace. 

4) Kritéria pro stanovení výše dotace 

Výše dotace bude stanovena na základě rozsahu sportovní aktivity dětí a mládeže 

ve věku od 4 let (ročník narození 2020) do 19 let (ročník narození 2005). 

5) Okruh způsobilých žadatelů 

Spolek nebo pobočný spolek (dále jen „žadatel“), jehož hlavním předmětem je činnost 

s dětmi a mládeží v oblasti sportu a má sídlo na území obce Pustiměř. Žadatel organizuje 

pravidelnou sportovní činnost, kterou se rozumí souvislá a nepřetržitá účast sportovce 

na pravidelně se opakující tréninkové jednotce organizované v rámci daného týdne po dobu 

http://www.pustimer.eu/
mailto:ou@pustimer.eu
mailto:starosta@pustimer.eu
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minimálně 35 týdnů v průběhu kalendářního roku. Nesplněním podmínky pravidelné sportovní 

činnosti není krátkodobé přerušení tréninkového nebo soutěžního procesu z důvodu státních 

svátků, zásahů „vyšší moci“, školních prázdnin, absence sportovce z důvodu nemoci či jiných 

obdobných důvodů. V případě žadatele v oblasti provozu a údržby sportovních zařízení musí 

být žadatel provozovatelem sportovního zařízení a mít sportovní zařízení ve výlučném 

vlastnictví, v  nájmu, ve výpůjčce, v užívání nebo pachtu. 

6) Harmonogram dotačního programu 

Vyhlášení dotačního programu:   20. 12. 2023 

Příjem žádostí:     od 22. 01. 2024 do 29. 02. 2024 

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:   do 06/2024 

7) Základní podmínky pro poskytnutí dotace 

Dotace bude poskytnuta žadateli po uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

dotace na jeho účet prostřednictvím jedné platby – ex ante, která bude následně finančně 

vypořádána a vyúčtována a podložena prvotními účetními doklady. 

Dotace může být poskytnuta až do výše 100 % celkových způsobilých nákladů na 

činnost žadatele. 

Příjemce dotace je povinen zajistit, aby bylo s veřejnými prostředky nakládáno 

efektivně, hospodárně a účelně.  

Příjemce dotace je povinen vést účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., 

o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zároveň vést úplně, průkazně a pravdivě účetnictví 

tak, aby způsobilé náklady hrazené z dotace byly řádně prokázány. 

Duplicitní úhrada stejných nákladů z různých veřejných zdrojů není dovolena. Příjemce 

dotace nesmí stejné náklady hrazené z dotace uplatňovat u jiných poskytovatelů veřejných 

prostředků. Pokud byl určitý náklad hrazen z dotace pouze zčásti, týká se zákaz podle předchozí 

věty pouze této části nákladu. 

Dotaci lze použít na úhradu nákladů, které prokazatelně vznikly v období 

od 01. 01. 2024 do 31. 12. 2024. V době realizace účelu dotace musí být uhrazeny veškeré 

výdaje účelu dotace. Příjemce dotace je povinen poskytovateli dotace předložit finanční 

vypořádání a vyúčtování předepsaným způsobem nejpozději do 31. 01. 2025. V případě, že 
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příjemce nevyčerpá celou dotaci ve stanoveném období, je povinen tyto nevyčerpané 

prostředky vrátit poskytovateli nejpozději do 31. 12. 2024. 

8) Způsobilé a nezpůsobilé náklady 

Způsobilé náklady pro finanční vypořádání (vyúčtování) dotace v tomto dotačním 

programu musí přímo souviset s účelem dotačního programu. Jedná se pouze o:  

 sportovní materiální vybavení (pouze neinvestiční, tj. v limitu do 40 000 Kč 

bez DPH pro jedno vybavení),  

 mzdy nebo odměny trenérům sportovců v celkové výši max. do 50 % 

z poskytnuté dotace, z dotace lze hradit i související povinné zákonné odvody zaměstnavatele 

 cestovné/jízdné na soutěže a soustředění sportovců vč. realizačního týmu, 

faktury za dopravu,  

 ubytování sportovců vč. realizačního týmu na soutěžích a soustředěních,  

 společné stravné sportovců vč. realizačního týmu na soutěžích a soustředěních,  

 pronájem cizích sportovišť: např. hala, tělocvična, posilovna, plavecký bazén, 

hokejová hala, atletická dráha apod., 

 sportovní lékařské prohlídky sportovců 

 poplatky dle sazebníků svazů: přihlášky do soutěží, startovné, licence;  

 rozhodčí, zapisovatel, statistik, komisaři,  

 věcné ceny (poháry, medaile, diplomy, plakety), 

 v případě, že je žadatel provozovatelem sportoviště, lze vyúčtovat elektrickou 

energii, vodu, plyn a jiná média, svoz odpadu, revize, neinvestiční údržbu a opravy 

sportovišť, nájemné za sportoviště, mzdy nebo odměny správcům sportovních areálů 

provozovaných žadatelem, materiální vybavení související s provozními náklady, neinvestiční 

údržbou a opravou sportoviště, vše dohromady v celkové výši max. do 50 % z poskytnuté 

dotace. 

Veškeré náklady, které nejsou výslovně uvedeny výše jako způsobilé, jsou náklady 

nezpůsobilými.  

9) Způsob vyplnění a podání žádosti o dotaci 

Žádost o dotaci se podává na formuláři zpracovaném k tomuto účelu poskytovatelem. 

Formulář (žádost) naleznete na internetových stránkách https://www.pustimer.eu/formulare-

zadosti. 

Řádně vyplněnou žádost se všemi požadovanými přílohami je nutné doložit na Obecní 

úřad Pustiměř, Pustiměřské Prusy 79, 683 21 Pustiměř v termínu do 29. 02. 2024.  

Žádost lze podat: 

https://www.pustimer.eu/formulare-zadosti
https://www.pustimer.eu/formulare-zadosti
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• osobně na podatelně Obecního úřadu Pustiměř, Pustiměřské Prusy 79, 

683 21 Pustiměř,  

• zasláním prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu Obecního úřadu 

Pustiměř, Pustiměřské Prusy 79, 683 21 Pustiměř,  

• elektronicky prostřednictvím datové schránky (6t8bsqx). 

10) Kritéria pro hodnocení žádostí 

U podaných žádostí bude provedeno nejprve posouzení splnění formálních náležitostí 

a přijatelnosti. Trpí-li žádost vadami, vyzve poskytovatel žadatele k jejich odstranění a k tomu 

mu poskytne přiměřenou lhůtu. 

Poté proběhne hodnocení dle kvantifikovatelného kritéria, kterým je sportovní aktivita 

dětí a mládeže, která dělí tyto sportovce na čtyři hlavní kategorie: 

 sportovci s předpokládanou účastí minimálně 1x týdně na tréninkové jednotce 

v roce 2024 a kteří se zároveň neúčastnili alespoň 6 „soutěžních dnů“ v roce 2023 

(koeficient 1) 

 sportovci s předpokládanou účastí minimálně 1x týdně na tréninkové jednotce 

v roce 2024 a kteří se zároveň účastnili alespoň 6 „soutěžních dnů“ v roce 2023 (koeficient 2) 

 sportovci s předpokládanou účastí minimálně 2x týdně na tréninkové jednotce 

v roce 2024 a zároveň se neúčastnili alespoň 6 „soutěžních dnů“ v roce 2023 (koeficient 2) 

 sportovci s předpokládanou účastí minimálně 2x týdně na tréninkové jednotce 

v roce 2024 a kteří se zároveň účastnili alespoň 6 „soutěžních dnů“ v roce 2023 (koeficient 3) 

Na základě kategorizace sportovců je žadateli následně vypočten bodový zisk, a to 

násobkem jednoho bodu za každého sportovce a koeficientu dané kategorie. 

Metodika výpočtu výše dotace se stanovuje na základě následujícího vzorce: 

A : B = C 

C * D = E 

Pro daný vzorec platí, že: 

A - celková alokace finančních prostředků schválená na rok 2024 

B - součet bodů získaný všemi žadateli o dotaci 

C - hodnota jednoho bodu 

D - bodový zisk jednoho žadatele 
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E - výše navržené dotace pro daného žadatele 

Navržená výše dotace pro jednotlivé žadatele je následně předložena k projednání 

v orgánech obce Pustiměř. O schválení/neschválení dotace konkrétnímu žadateli rozhoduje 

Zastupitelstvo obce Pustiměř.  

Po schválení dotace jsou žadatelé vyzváni k podpisu veřejnoprávních smluv, kde je 

uveden účel smlouvy, ve kterém období mohou vzniknout uznatelné náklady, termín finančního 

vypořádání (vyúčtování) dotace a další povinnosti žadatele.  

11) Závěrečná ustanovení  

Obec Pustiměř si vyhrazuje právo zrušení dotačního programu bez udání důvodů 

a kdykoliv v jeho průběhu.  

Žadatel o dotaci i příjemce dotace podáním žádosti o dotaci souhlasí se zveřejněním 

svých údajů na webových stránkách obce Pustiměř www.pustimer.eu. Dále souhlasí se 

zveřejněním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na úřední desce poskytovatele dle 

zákona č. 250/2000 Sb., zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.  

Na poskytnutí dotace není právní nárok.  

12) Přílohy 

1. Formulář "ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU OBCE 

PUSTIMĚŘ NA PODPORU SPORTU DĚTÍ A MLÁDEŽE NA ROK 2024" vč. přílohy 

č. 1 "STAV ČLENSKÉ ZÁKLADNY k 01. 01. 2024 (rok narození 2005-2020)" a 

přílohy č. 2 "BODOVÝ VÝPOČET PRO STANOVENÍ VÝŠE DOTACE" 

2. Vzor "VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVY O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU 

OBCE PUSTIMĚŘ“ vč. přílohy č. 1 "FINANČNÍ VYPOŘÁDÁNÍ (VYÚČTOVÁNÍ) 

PŘIDĚLENÉ DOTACE Z ROZPOČTU OBCE PUSTIMĚŘ" 

 

……………………………………… 

Mgr. Vlastimil Smékal v. r. 

starosta obce 

 

Tento dotační program byl schválen Zastupitelstvem obce Pustiměř na jeho zasedání 

dne 14. 12. 2023, číslo usnesení 64/23 Z 08. 

http://www.pustimer.eu/

